

Визит международного консультанта в институт

В ТИИМСХ с официальным визитом прибыл международный консультант Федеративной Республики Германии Макс Каспарек, чтобы ознакомиться с реализацией совместного проекта при поддержке Программы развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), Глобального экологического фонда (ГЭФ) и Комитета Давергеодезкадастр на тему: «Сокращение использования природных ресурсов за счет использования конкурентоспособных неорошаемых засушливых земель в горных, полузасушливых и пустынных ландшафтах Узбекистана».

В ходе визита, наряду с общей информацией о нашем институте, была предоставлена подробная информация о мероприятиях, проведенных в рамках проекта ПРООН. Как местный консультант, профессор А.С.Чертовичский и активный участник проекта декан Ш.К.Нарбаев, а также руководитель Центра Р.Ойматов в общих чертах рассказали о положительных изменениях в работе ТИИМСХ, которые произошли в результате реализации данного проекта.

С помощью этого проекта мы ознакомились с современным оборудованием в недавно созданном Центре «Дистанционное изучение состава и описания земель в разных ландшафтах Узбекистана». На международного консультанта Макса Каспарек результаты проекта произвели хорошее впечатление.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.